九江经开区

建区三十载不负韶华勇争先 决胜三千亿砥砺奋进谱新篇



程 聚力开放活区创新效

着力打造港产城一体化发展的先进制造基地,石 "公、铁、水"多式联运一体的集疏运体系。积极谋 具特色的跨境电商平台做大做强,发挥菜鸟中心

战略因势而谋,发展因时而进。九江经开区 综保区为重点开放前沿阵地依托,着力打造电子 新经济、总部经济、高端制造、科研教学、现代服务 方物流,实现产业、交通、物流、港口有序衔接,打

立足全省唯一临江达海国家级开发区的优势,积 产业制造基地、大宗商品集散基地、跨境电商龙头 等高端业态,以高度的产城融合主动融入中心城 造区域一流的交通物流综合枢纽,集聚形成区域

台、产业为主体、港口为通道、物流为血脉,打造 石化产业园"东西双向并进"为突破,建设完善园 深化港产一体融合,九江经开区充分用好长 载城市建设。放大政策极化效应,依托跨境电商

"四位一体"的开放平台和运转枢纽,主动融入长 区基础配套设施,实施"满园扩园"行动,城西港区 江黄金水道,科学布局港口、物流、交通功能,完善综合试验区政策和综保区平台,大力推动一批各

空间规划为引领,科学规划布局六大园区板块,建 升级"即以科技工业园、汽车工业园、出口加工区 建设,运营城西港区铁路专用线,沿港沿线布局物 强。积极配合自贸区申报,推动综保区海关监管

设"一重双向三升级"开放平台格局。"一重"即以 平台升级为支撑,逐步实施退城进园,主要发展三 流用地,建设王家堡临港工业物流园区,发展第三 制度创新,先行先试。

坚持科学规划园区布局,九江经开区以国土 化产业园着力打造炼化一体化产业承载平台。"三 划推进滨江西大道贯通工程,完成新开河特大桥 仓辐射带动作用,全力支持综保区跻身全国50

极构建国内国际"双循环"开放格局,以园区为平 基地、保税检测维修基地。"双向"即以城西港区、 区布局。

城市让生活更美好,产业让城市有活力。 生活精彩、活力四射。 城一体、和谐共生的思路推进产城融合发展, 墙透绿"等工作,推进创建全国文明城市工作在 打造宜居宜业产业新城。以沿江和过江通道 九江市走前列。全力发展"首店经济",活跃夜 设,积极推进跨江合作,发展"飞地"园区,实现 引爆消费新热点,形成消费虹吸效应。倾力落 城融合强区的初心不改,聚力新目标展现新作 城西港区产业集聚区与主城生活区强势互 实常态化疫情防控措施,坚持"外防输入、内防 为,以响鼓重锤之势抓落实,阔步在"决胜营收 动。以项目建设加速产城融合,加快推进一批 反弹"总策略。努力实施集团化办学,全面落实 三千亿、奋进全国五十强"和九江高标准建设长 重点城建项目建设,建设产业配套基础设施, "双减"工作,构建"学在经开"高质量发展体系, 江经济带重要节点城市的新征程中勇毅前行,

年来,全区教育投入近20亿元,增加学位1.1万 九江经开区坚持以产业聚人气、以人气兴城市 九江经开区大力推进城市功能与品质提升 个,解决外来务工人员子女就学1.8万余人,人 的理念,优化生活设施,完善功能配套,以人产 和城乡环境综合整治,实施老旧小区改造、"拆 民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。 谋划建设为契机,大力推进城西港区三期建 市经济、节日经济、网红经济,打造消费新势力, 开区人乘承项目立区、产业兴区、开放活区、产

打造"15分钟生活服务圈",让园区产业兴旺、 打造教学条件和教育质量"双一流"品牌,近10 以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。